3 клас                                     Урок № 23

Тема: Узагальнення матеріалу за темами «Кімната» та «Свійські тварини». (за підручником Карп’юк О.)
Мета: Повторити й активізувати лексичні одиниці теми. Закріпити знання, уміння та навички, сформовані на уроках. Розвивати пізнавальний інтерес, пам’ять, увагу, чуття мови, творчі здібності учнів. Знайомити з навколишнім світом. Сприяти розвиткові самостійності мислення і вміння працювати у групах. Прищеплювати любов до англомовної поезії. Виховувати позитивне ставлення до вивчення англійської мови. 
Обладнання: Підручник, тематичні малюнки, картки для самостійної роботи, для роботи в парах, картки із зображенням свійських тварин, картки для домашнього завдання.

Хід уроку

І. ПІДГОТОВКА ДО СПРИЙНЯТТЯ ІНШОМОВНОГО МОВЛЕННЯ

1. Привітання й повідомлення теми та мети уроку.
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Сьогодні ми знов поговоримо про тварин, про те, що вони вміють, а чого не вміють. Повторимо назви свійських тварин, їх кольори. Повторимо числівники від 11 до 20. Рахуватимемо тварин на фермі.
2. Уведення в іншомовну атмосферу.

1)Ознайомлення з віршем та його читання. 

(Вчитель читає, діти повторюють за ним)

                           I can hop, - says a hare.
                           A can walk, - says a bear.
                           I can run, - says a dog.
                           I can swim, - says a frog.

2) Гра «Is it a cow?».

Учитель показує учням одну з карток із зображенням свійських тварин,

наприклад коня.

T: Is it a cow?

Учні повинні відповісти:

P: No, it isn’t. It’s a horse.

Учитель ставить такі саме запитання стосовно інших малюнків на картках. Учні по черзі відповідають. Потім запитання до класу ставить один із учнів.

ІІ. О СНОВНА ЧАСТИНА УРОКУ

1. Перевірка домашнього завдання.

1)Перед тим, як перевірити домашнє завдання, повторюємо лексичний матеріал теми «Кімната» та числівники 11 – 20, вірш с. 45 (використовуємо презентацію)
                                          Look at the eggs 

                                       And count with me:

                                  1 egg, 2 eggs and now 3, 

                                  4 eggs, 5 eggs, 6 eggs, 7

                                    8 eggs, 9 eggs, 10, 11,

                                         12, 13, 14, 15.

                                       Then 16 and 17.

                                   Now we′ve got 18, 19,

                              20 eggs in one yellow bin!
2)Розповідь про свою кімнату впр.1, с. 42;

3)Перевіряємо впр. 2, с. 46
2. Практикування у вимовлянні звуків.

1) Впр.1 (с. 48). 
T: Please open your books at page 48. Exercise 1.

Учитель пояснює правила читання:

— літери а в закритому складі, а також у буквосполученні al;

— літери o в закритому складі, а також у буквосполученні oi/oy;

— літери i/y у відкритому складі, а також у буквосполученні oi/oy.

Учні повторюють за вчителем звуки й читають за ним речення, у яких є ці звуки; учитель контролює правильність вимовляння.

2) Закріплення правил читання літер і буквосполучень.
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Учитель пише на дошці слова і знаки транскрипції:

rat, animal, farm, rabbit.

walk, door, watch, talk.

goose, toy, boy.
3.Фізкультхвилинка «Teddy Bear».
Teddy Bear, Teddy Bear,

Turn around.

Teddy Bear, Teddy Bear,

Touch the ground.

Teddy Bear, Teddy Bear,

Show your shoe.

Teddy Bear, Teddy Bear,

That well do.
4.Подання тексту для читання, впр. 2 (с. 48).

1) Етап підготовки до читання.

Учитель роздає картки із завданням.
Т: Look at the table and tick (+) what different animals can do.

2) Етап читання. Гра «Річка».
Вчитель об’єднує учнів у 2-3 команди, пропонує прочитати текст, кожне речення якого – умовна кладка через річку. Щоб перейти на інший берег «річки» слід правильно прочитати речення. Учасники команд по черзі читають речення. Якщо учасник припустився помилки, капітан команди повинен правильно прочитати речення. В іншому разі, учасник залишає команду. Перемагає команда, у якій усі учасники перейшли на другий берег «річки».
3) Етап перевірки розуміння змісту тексту. [image: image3.png]



T: Look at the list of the activities which occur in the text. Which of them refer to animals/people/both animals and people? Put a tick (+).

5. Виконання вправи «Викресли «зайве» слово».

1) Apple, ball, orange, cake.

2) Bedroom, living-room, sofa, dining-room.

3) Sofa, chair, table, balloon.

4) Girl, one, four, three.

5) Hall, bathroom, TV, kitchen.

6) Pencil, book, pen, cat.
(Виділене слово зайве)

ІІІ. ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА УРОКУ

1. Домашнє завдання.

Виконати завдання на картках.
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Учитель роздає дітям картки із текстом, у якому пропущені слова (замість пропущених слів — малюнки, які допомагають учням зрозуміти, що пропущено). Завдання — самостійно заповнити пропуски.
2.Підведення підсумків уроку.
Якщо учневі урок сподобався, він дає вчителю шаблон червоного кольору, якщо не дуже сподовавсь – зеленого і, якщо зовсім не сподобавсь – синього.

